Legyen a higany magassaga a csében 0°-nal z méter, akkor ¢ foknal z(1+at) lenne, hol & = 1 : 5550, ha ugyanakkor
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a cs6 keresztmetszete 1 cm?-r6l nem névekednék 1+ 3 kt-re, hol gk az iivegnek feliileti kiterjedési egyiitthatdja. Ezen

kiterjedés altal a higany magassaga
1+ at
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csokken. Ezen utobbi érték megkdzelitdleg még a kovetkezd alakban is irhato:
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Az tiveges6 hossza 1 méterrdl (1 + —¢) méterre novekedvén (§ a vonalas kiterjedési egyiitthatoja az tivegnek), lesz a
higanyoszlop sulypontjanak tavolsiga az tivegcsé fels6 végétsl
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hogy ez érték a t-t6l fiiggetlen legyen, kell, hogy ¢ szorzoja
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zérussal legyen egyenls, mibdl a keresett x




